



我市招商引资夺得“开门红”

一季度全市新签约项目134个 总投资366亿元

本报讯 记者姜明助、通讯员邱创奇报道:29日,我市举行2019年春季招商推介会暨项目集中签约活动。推介会上,我市招商引资“春季行动”成绩单揭晓:今年1—3月,全市新签约项目134个,协议投资总额366亿元。

今年以来,我市紧紧围绕加快建成全省特色产业转型发展增长极的目标,大力实施“133”高质量发展区域和产业战略布局,持续推进“三抓一优”。全市上

下集中3个月时间开展招商引资“春季行动”,以开局就是决战、起步就是冲刺的精神状态,奋力夺取招商引资“开门红”。

招商引资“春季行动”期间,市县两级主要领导及分管领导带队外出招商107批次,拜访企业近500家,在北京、上海、武汉、东莞、宁波、泉州及市内等地共举办专题招商引资推介会13场。

通过全市上下共同努力,1—3月全市新签约项目134个,协议

投资总额366亿元。市招商和投资促进局负责人表示,我市常态化组织开展春季招商推介暨项目集中签约活动,目的就是希望通过这个平台和窗口,进一步彰显坚定不移抓发展、抓项目、抓招商的决心和定力,充分展示咸宁开放开发的态度和诚意,让更多的企业家关注咸宁、了解咸宁、投资咸宁、深耕咸宁,助推咸宁绿色发展、高质量发展。

习近平主持中共中央政治局会议

审议《中国共产党党组工作条例》和《中国共产党党员教育管理工作条例》

新华社北京3月29日电 中共中央政治局3月29日召开会议,审议《中国共产党党组工作条例》和《中国共产党党员教育管理工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党组在党的组织体系中具有特殊地位。中国特色社会主义进入新时代,我们党要更好管党治党、执政兴国,必须与时俱进做好党组工作,确保党组更好发挥把方向、管大局、保落实的重要作用。《中国共产党党组工作条例》的修订,贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,坚持以党章为根本依据,落实新

时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,为新形势下加强和改进党组工作提供了遵循。

会议强调,做好新时代党组工作,要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以贯彻落实党中央决策部署为前提,提高党组履职尽责的政治性和有效性,推动党组全面贯彻落实党中央政治责任,履行领导职责,发挥领导作用,提高领导水平,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

会议指出,加强党员教育管理是党的建设的基础性、根本性、经常性任

务。加强党员教育管理,就是要着力激发党组织的生机活力,建设一支信念坚定、政治可靠、素质优良、纪律严明、作用突出的党员队伍。

会议强调,党员教育管理工作要在提高质量上下真功,增强针对性和有效性,切实防止形式主义。要坚持以党的政治建设为统领,把用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党作为首要政治任务,引导党员践行新思想、适应新时代、展现新作为。要坚持问题导向,针对不同群体党员特别是流动党员,采取精准有效的教育管理措施。要坚持“三会一课”、主题

党日、集中培训等基本制度,使党员教育管理有力度有温度。要加强改革创新,提高党员教育管理工作现代化水平。

会议要求,各级党委(党组)要高度重视党员教育管理工作,加强对《中国共产党党员教育管理工作条例》实施的组织领导。各级组织部门要发挥牵头抓总作用,相关职能部门要加强协调配合,形成工作合力。党支部要履行好直接教育党员、管理党员、监督党员的职责,不断提高党员教育管理工作水平。

会议还研究了其他事项。

我市举行春季招商推介会暨项目集中签约

现场签约25个项目

投资总额118亿元

本报讯 记者姜明助、通讯员邱创奇报道:29日,我市举行2019年春季招商推介会暨项目集中签约仪式。市委书记丁小强出席并致辞,市委副书记、市长王远鹤主持。

丁小强说,咸宁有着优美的生态环境、厚重的历史文化、优越的区位条件和良好的政治生态,是一方宜居、宜业、宜游、宜养的发展宝地。市委、市政府提出了“一极一城”的目标定位和“一城引领、三带协同、三篇文章”的“133”高质量发展区域和产业战略布局。当前,全市上下正深入实施“创新驱动、绿色崛

起”战略,加快建成全省特色产业转型发展增长极,建优建美长江流域公园城市。咸宁正处在大开发、大建设、大发展的黄金机遇期,蕴藏着宝贵的投资机会。

丁小强表示,咸宁正在努力营造重商、亲商、安商、富商的良好发展环境。市委、市政府将坚定不移地把环境打造好、把服务保障好、把政策配套好,让企业进得来、留得住、见效快、发展好,以投资环境的“软实力”引来企业“金凤凰”。将着力通过下好简政放权“先手棋”,打好松绑减负“组合拳”,擦亮优化服务“金招牌”,构建“亲”“清”新型政商

关系,让各位企业家在咸宁放心投资、安心创业。希望各位企业家到咸宁多走一走、看一看,寻找发展机会,实现互利共赢。

推介会上,维格斯(上海)流体技术有限公司执行总裁黄长议,田野集团股份有限公司副董事长、总经理周志伟,湖北华伦旭光钙业科技有限公司董事长姜旭宁作为客商代表发言,介绍项目投资情况。

活动现场,25个项目集中签约,协议投资总额118亿元。其中,涉及电子信息、智能制造、食品饮料、生物医药等

工业项目23个,文化旅游、总部经济、教育等现代服务业项目2个。湖北宏泰高创投基金管理公司总经理王关云,深圳市公司治理研究会发起人、副会长张长青,北京甲子科技有限公司董事长王友广,奥瑞金科技股份有限公司总经理莫平被聘为咸宁市“招商大使”。

市委副书记、市委政法委书记蒋星华,市政协主席曾国平,市委常委、常务副市长何开文,市委常委、咸宁高新区党工委书记杨良锋,市领导万春桥、刘复兴、熊登赞、尤晋等出席招商推介会,并见证项目签约。

“三抓一优”看亮点

立足园区 服务发展

咸宁高新投资集团有限公司特约刊登

招商热线:8066400

自主研发 指纹模组

13日,湖北三赢兴智能光电科技有限公司员工在精心生产指纹模组产品。

该公司位于咸宁高新区,是生产智能光电产品的高科技企业。近年来,公司根据市场需求,积极开发新产品,自主研发生产的指纹模组等系列产品,广泛应用于手机、电脑、汽车、安防、智能家居等领域。目前,公司产销两旺,预计实现年产值3亿元。

咸宁日报全媒体记者 袁灿
通讯员 李朝阳 李炯 摄



机关党建的“财政样板”

——市财政局抓党建促发展综述

咸宁日报全媒体记者 江世栋 通讯员 李扬 但雅璇

1月31日,市财政局在精准扶贫帮扶点嘉鱼县渡普镇蒲圻湖村召开2018年度党支部书记抓党建述职评议会议,创新实行支部书记直接向党组和机关党委述职制度,扩大测评对象和范围,提高支部党建的首位度和重视程度,各支部抓党建的积极性进一步提升。

近年来,市财政局牢固树立“党建是第一政绩,发展是第一要务”理念,在全市率先推行支部阵地建设标准化、主题活动规范化、工作机制长效化“三化”建设,党建工作全面进步,被市委组织部确定为市直机关(事业)单位党支部标准化、规范化建设试点单位,主题党日活动经验在《党员生活》杂志上全省

推介,局机关连年被评为全市党建和党风廉政建设责任制考核优秀单位,连续8届荣获省级文明单位。

阵地建设标准化,
党建工作平台得以拓展

“过去,市财政局支部阵地建设基本上是各自为阵,没有统一的硬件标准和规范的工作要求。”市财政局党办主任李扬说。

针对这一现状,局机关党委按“七统一”要求,统一支部活动室门牌标识,统一支部活动室党旗、入党誓词、党建制度牌制作,统一支部学习教育器材,统一支部党建公开栏、学习园地设置,

统一支部学习资料和必备书目,统一支部户外活动旗帜,统一党小组活动记录本和党员学习笔记本。

为打造标准化学习阵地,该局按具

级干部、科级干部、一般干部“三个层

级”,归口管理、专业管理、综合管理“三类科室”,年长同志、中年同志、年轻同志“三段年龄”,推行“三分制”学习教育模式,分类开出“处方”,分层解决问题,有效克服“一刀切、一锅煮”问题。持之以恒抓思想理论武装,建立健全中心组和支部理论学习制度,强化党员政治素质。同时,规范学习教育主题。以“明于大局、精于理财、乐于奉献、敢于担当”的财政精神和财政“五职五责”为核

心,大力开展“读书诵典”等主题活动,上好党性锤炼、传统文化、爱岗敬业、业余生活“四堂课”。编印《财政干部党建工作手册》,印发全市财政系统党员干部学习使用。

宣传阵地标准化,是抓好党建工作

的先导。该局先后创建咸宁财政微信群、机关党建微信群、机关支部QQ群、离退休支部QQ群。在办公楼一楼大厅创建党建宣传长廊,定期反映党建工作动态、经验做法。建立党建信息联络员制度,2017年以来共编辑《咸宁财政》、《咸宁财政信息》党建专刊33期,编辑咸宁财政微信500条、《党建信息》75期。

(下转第四版)

推动新时代咸宁审计工作迈上新台阶

丁小强主持市委审计委员会第一次会议强调

本报讯 记者朱哲、通讯员何汉霞报道:29日,市委书记丁小强主持召开市委审计委员会第一次会议,学习贯彻中央、省委审计委员会第一次第二次会议精神及全国全省审计工作会议精神,研究部署审计工作。市委副书记、市长王远鹤出席会议。

会议指出,要坚持以习近平总书记重要讲话精神统领审计工作。面对新形势新定位新任务新要求,各级各部门特别是审计机关要提高政治站位,认真学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要讲话精神,把抓好审计工作作为践行“四个意识”,坚决做到“两个维护”的现实检验,牢牢把握“加强党对审计工作的领导”这一政治原则,牢牢把握“依法全面履行审计监督职责”这一使命任务,牢牢把握“深化审计制度改革”这一制度安排,牢牢把握“加强审计机关自身建设”这一内涵要求,确保审计工作沿着正确的政治方向前进。要围绕中心、服务大局,聚焦党委最关心、人民群众最关切的问题思考、谋划审计工作,找准审计工作的最佳结合点、切入点,进一步拓展审计监督的广度和深度,做到审计尽审、凡审必严、严肃问责,推动新时代咸宁审计工作迈上新台阶。

会议要求,要切实履行好审计工作主体责任。当前,咸宁正在处转型升级、爬坡过坎的关键时期。审计机关要主动担当作为,依法履职尽责,充分发挥审计监督的独特作用,做到市委工作指向哪里、审计工作跟进到哪里,市委决策聚焦到哪里、审计标尺就丈量到哪里,为推动咸宁绿色发展、高质量发展保驾护航、添劲助力。要在推动高质量发展上主动发力、展现作为。要在促进全面深化改革上主动发力、展现作为。要在增进民生福祉上主动发力、展现作为。要在推进全面从严治党上主动发力、展现作为。

会议强调,要把党的领导贯穿到审计工作全过程、各方面。审计监督是一项涉及全局的重大工作,必须坚持和加强党委对审计工作的全面领导,为审计事业发展提供坚强保障。要压实压实责任,坚持科技强审,强化结果运用,打造过硬队伍。

会议审议了《市委审计委员会工作规则》和《市委审计委员会办公室工作细则》。

市委常委、市纪委书记、市监委主任程良胜,市政协副主席徐仕新出席会议,市委审计委员会委员参加会议。

通山县大畈镇

农旅融合促振兴

本报记者 宋文虎、通讯员 郑梦溪报道:11日在通山县大畈镇板桥村板桥种植专业合作社的枇杷园中,农户章勋江站在人字梯上,将一颗颗还未长大的枇杷摘下扔掉。

好好的果实,为何要扔掉呢?

原来,因去年枇杷结果较少,枇杷树营养过剩,再加之今年雨水较多,导致一根枝上结出果实过多,但土壤中的养分无法让所有果实发育成熟,所以要人工进行“疏果”,确保剩下的果实正常生长。

“他们可都是经过专业培训的。”该合作社负责人阮峰说,去年在镇政府的支持帮助下,将原先的种植散户进行整合,成立了枇杷合作社,请来相关专家进行实地勘察,专门对农户进行了培训。

近年来,大畈镇充分利用自身地理环境优势,深入培植枇杷、柑橘、油茶等农业产业。同时,以贫困户为主体,培训新型职业农民,激发内生动力,形成可持续的“造血机制”。

目前,该镇枇杷、油茶、柑桔等农业产业发展渗透各村各组,共有柑橘14000亩、油茶15000亩、枇杷15000亩。

“这些都是用枇杷做出来的产品。”在产品展示区,阮峰说,为了适应市场需求,增加农户经济收益,合作社将枇杷进行深加工,做成枇杷酒、枇杷膏等特色产品,市场一片向好。

乡村振兴在行动
走进全市十强乡镇 ⑥